ema: «[llonooHbIE
Chlaraembiée»

ofiHMNa yuyutenb matemaTtukm: CynanmaHoBa
T.




Llenun ypoka:

IATb NOHATUE MNMOOOBHbLIX CITATAEMbIX
ETb MNPUBOONTDL NOAOBHbLIE CITATAEMBIE
’ASBUBATDb JIOI'MYECKOE MblIWJTEHWE




\

YCTHbIUN CHET
30 - (-70)
30 - (-70)
(-30) - (-70)

-30 - 30
0-(-30)




MATEPWUAJIA

)anucartb pacnpegennuTtensHoe CBOUCTBC
YMHOXEHUA OTHOCUTENBbHO CIOXXEHUA U
BblYUTaAHNA

(2 + b)c=ac+ bc

(a—b)c=ac-bc




 —

Ynpocmume ebipakeHue:
2m-7m + 3m =m(2-7+3) =m(-2) = -2m;

2m, -7m, 3m — Nogo0OHbIe crnaraemble
[TPABUJIA:

Cnaraemeble, MMeroLme oanHaKOBYIO
OYKBEHHYO YaCTb, Ha3bIBAOT NOAOOHLIMU
criaraemMbIMW.

YT0oObI CNOXUTh (NpnBECTU) NOAOCOHbLIE
criaraemble, Hago CNOXUTb UX

KO3 (PULUNEHTBI U pe3ynbTaT YMHOXNUTb
Ha oOLL Y0 OYKBEHHYIO YacCTb.



2aCKPbITb CKOOKN:
(4a-3k+1)(-3)=4a(-3)+(-3k)(-3)+1(-3)=-12a=9k-
BbINONHUTL 0ENCTBUSA:

5-12 + 5-:8 =5(12 + 8) = 100
PUBECTU NOJOOHbLIE CllaraemMble:
X+ 10X +4Xx—-9Xx=X(-5+10+4-9)=0




BbIMONHUTE
CAMOCTOATESIEHO

12829(r-e)
TBEThI: 1)102; 0)30; €)0,08
0 1283(B-€)

TBETHI: B)26p; r)0; A)-0,3a; e)-16,2n
1284(a,r,n,K)
3eThl: 2)9a-9b; r)12a+5,8m; 1n)-8,8p+0, 7k;
-b




[TOBTOPEHUE

293(a,r)
BeT: a) -4;r1) -1,3.

1301(1)
BeT: 200 ra.




JI'1 YPOKA

AKMe criaraemble Ha3bIBatOT NO4O0OHbI

eM MOryT OTnm4aTbCA ApYr OT gpyra

10000OHbIE criaraemble?




\

OMALLUHEE SAOAHL

41(npasuna), Ne1304, Ne13059(0,r,4).




